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ΑΙΤΗΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ  
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΑ – ΚΕΝΤΡΑ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ

Επωνυµία Κωδικός Α.Φ.Μ. Αρ. Ειδικού Μητρώου

  *εάν υφίσταται
**συµπληρώνεται ο διαµεσολαβητής που διατηρεί σύµβαση µε την Εταιρία, αν είναι διαφορετικός από αυτόν που έρχεται σε άµεση επαφή µε τον
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ  

ΕΠΙΛΈΞΤΕ ΜΕ       ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΉ ΠΟΥ ΕΠΙΘΥΜΕΊΤΕ ΚΑΙ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΕΊ ΣΤΙΣ ΕΤΉΣΙΕΣ ΑΜΟΙΒΈΣ ΣΑΣ (όλα τα ποσά είναι σε Ευρώ)

Ετήσιο Όριο Ευθύνης

Ετήσιες Αμοιβές*
 Απαλλαγή 

**
20.000 30.000 50.000 100.000 150.000 200.000

 0 – 100.000 150       250       360       500       650

 0 – 100.000 250       200       310       450       600

 100.001 – 
200.000

150       300       410        550       700       900       1.150

 100.001 – 
200.000

250       250       360       500       650       850       1.100

 200.001 – 
300.000

150       350       460       600       750       950       1.200

 200.001 – 
300.000

250       300       410       550       700       900       1.150

* ΩΣ ΕΤΉΣΙΕΣ ΑΜΟΙΒΈΣ ΣΑΣ ΘΕΩΡΟΎΝΤΑΙ ΑΥΤΈΣ ΠΟΥ ΔΗΛΏΣΑΤΕ ΣΤΟ ΠΙΟ ΠΡΌΣΦΑΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΌ ΈΤΟΣ 
 **Η ΑΠΑΛΛΑΓΉ ΠΟΥ ΘΑ ΕΠΙΛΕΓΕΊ ΕΊΝΑΙ ΤΟ ΠΟΣΌ ΠΟΥ ΠΑΡΑΜΈΝΕΙ ΑΝΑΣΦΆΛΙΣΤΟ ΚΑΙ ΘΑ ΚΑΛΎΠΤΕΤΑΙ ΑΠΌ ΤΟΝ ΑΣΦΑΛΙΖΌΜΕΝΟ 
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ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΟ (Απαντήστε σε όλες τις ερωτήσεις)

1..ΠΑΡΈΧΕΤΕ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΊΕΣ ΣΑΣ ΤΟΥΛΆΧΙΣΤΟΝ ΚΑΤΆ ΤΑ ΤΡΊΑ ΤΕΛΕΥΤΑΊΑ ΈΤΗ;    ΝΑΙ    ΟΧΙ  

2..ΈΧΕΤΕ ΆΔΕΙΑ ΑΣΚΉΣΕΩΣ ΕΠΑΓΓΈΛΜΑΤΟΣ;    ΝΑΙ    ΟΧΙ  

3..ΈΧΕΤΕ ΌΛΕΣ ΤΙΣ ΑΠΑΙΤΟΎΜΕΝΕΣ ΑΠΌ ΤΟ ΝΌΜΟ ΆΔΕΙΕΣ ΓΙΑ ΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΉΣΕΙ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΊΡΗΣΉ ΣΑΣ;   ΝΑΙ   ΟΧΙ  

4..ΕΠΙΒΕΒΑΙΏΣΤΕ ΌΤΙ ΔΕΝ ΈΧΕΤΕ ΠΟΤΈ ΥΠΟΣΤΕΊ ΚΥΡΏΣΕΙΣ ΑΠΌ ΚΡΑΤΙΚΌ ΦΟΡΈΑ ‘H ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΌ ΣΩΜΑΤΕΊΟ ΚΑΙ ΔΕΝ ΈΧΟΥΝ   
ΕΓΕΡΘΕΊ ΟΠΟΙΕΣΔΉΠΟΤΕ ΑΠΑΙΤΉΣΕΙΣ ΕΝΑΝΤΊΟΝ ΣΑΣ ΣΧΕΤΙΚΆ ΜΕ ΠΑΡΆΒΑΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΎ ΚΑΘΉΚΟΝΤΟΣ    ΝΑΙ    ΟΧΙ  

5..ΕΠΙΒΕΒΑΙΏΝΕΤΕ ΌΤΙ (Α) ΔΕΝ ΈΧΟΥΝ ΥΠΆΡΞΕΙ ‘H ΕΚΚΡΕΜΟΎΝ ΑΠΑΙΤΉΣΕΙΣ ΕΝΑΝΤΊΟΝ ΣΑΣ ΣΧΕΤΙΚΆ ΜΕ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΉ ‘H ΕΠΙΚΑΛΟΎ-
ΜΕΝΗ ΠΑΡΆΒΑΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΎ ΚΑΘΉΚΟΝΤΟΣ, ΔΌΛΙΑ ‘H ΠΑΡΆΝΟΜΗ ΠΡΆΞΗ (Β) ΔΕΝ ΓΝΩΡΊΖΕΤΕ ΟΠΟΙΑΔΉΠΟΤΕ ΠΕΡΊΠΤΩΣΗ ‘H 
ΓΕΓΟΝΌΣ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΊ ΝΑ ΚΑΤΑΛΉΞΕΙ ΣΕ ΤΈΤΟΙΑ ΑΠΑΊΤΗΣΗ (Γ) ΔΕΝ ΈΧΕΤΕ ΓΊΝΕΙ ΥΠΟΚΕΊΜΕΝΟ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΉΣ  ΈΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΔΕΝ ΣΑΣ 
ΈΧΕΙ ΕΠΙΒΛΗΘΕΊ ΚΆΠΟΙΑ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΉ ‘H ΆΛΛΗ ΠΟΙΝΉ;    ΝΑΙ    ΟΧΙ   

6..ΠΑΡΑΚΑΛΏ ΑΝΑΦΈΡΕΤΕ ΤΟΝ ΑΡΙΘΜΌ ΚΑΙ ΤΗΝ ΔΙΕΎΘΥΝΣΗ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΆΤΩΝ ΠΟΥ ΈΧΕΤΕ: 

Α/Α Διεύθυνση Α/Α Διεύθυνση

1 4

2 5

3 6

Προϋπόθεση ισχύος του ασφαλιστικού προγράμματος είναι να έχουν απαντηθεί θετικά όλες οι παραπάνω ερωτήσεις

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΣΗΜΕΙΩΣΗ: 
- Η ασφαλιστική σύµβαση θα ισχύει για Απαιτήσεις που  υποβάλλονται εναντίον του Ασφαλισµένου εντός Ελληνικής Επικράτειας.
- Αναδροµική ισχύς: από την έναρξη της ασφαλιστικής κάλυψης
- Η πλήρης περιγραφή – έκταση της ασφαλιστικής κάλυψης αναφέρεται στους όρους του ασφαλιστηρίου συµβολαίου. Για κάθε διευκρίνιση µπορείτε
να επικοινωνείτε µε την ασφαλιστική εταιρεία.
-Η παρούσα αίτηση ισχύει έως 30/06/2026

Σηµείωση προς τους αιτούντες:

Δηλώνω υπεύθυνα ότι α) τα παραπάνω στοιχεία είναι αληθινά, ακριβή και πλήρη και συµφωνώ ότι οποιαδήποτε απόκρυψη σηµαντι-
κών πληροφοριών απαλλάσσει την Εταιρία από κάθε υποχρέωση αποζηµίωσης και β) έχω λάβει γνώση των προσυµβατικών πληρο-
φοριών σύµφωνα µε την ισχύουσα νοµοθεσία, το περιεχόµενο των οποίων έχω κατανοήσει πλήρως. Η παρούσα αίτηση ασφάλισης 
θα αποτελέσει αναπόσπαστο µέρος του ασφαλιστηρίου, το οποίο η Εταιρία θα εκδώσει εφόσον την αποδεχθεί. Αναλαµβάνω (-ουµε) 
την υποχρέωση να ενηµερώνω (-oυµε) την Ασφαλιστική Εταιρία για οποιαδήποτε ουσιώδη µεταβολή των δηλωθέντων στοιχείων.

Σηµείωση: Αυτή η Πρόταση δεόντως συµπληρωµένη, µαζί µε κάθε συµπληρωµατική πληροφορία πρέπει απαραίτητα να υπογραφεί 
από τον Ασφαλιζόµενο.

Η υπογραφή στην πρόταση δεν δεσµεύει τον Ασφαλιζόµενο ή τους ασφαλιστές να συνάψουν την Ασφαλιστική Σύµβαση
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Η AIG Europe S.A. είναι ασφαλιστική επιχείρηση µε αριθµό µητρώου εταιρείας B 218806 του Εµπορικού Μητρώου και Μητρώου Εταιρειών (R.C.S.) Λου-
ξεµβούργου. Η AIG Europe S.A. έχει την έδρα της στη διεύθυνση 35D Avenue John F. Kennedy, L-1855, Luxembourg, http://www.aig.lu/. Η AIG 
Europe S.A. είναι εγκεκριµένη από το Υπουργείο Οικονοµικών του Λουξεµβούργου και εποπτεύεται από την Επιτροπή Ασφαλίσεων, 11 rue Robert 
Stumper, L-2557 Luxembourg, GD de Luxembourg, Τηλ.: (+352) 22 69 11 - 1, caa@caa.lu, http://www.caa.lu/. H AIG Europe S.A. (Υποκατάστη-
µα Ελλάδος) είναι εγκατεστηµένη επί της Λ. Κηφισίας 119, Μαρούσι, Αθήνα και έχει αρ. ΓΕΜΗ 147135660001, ΑΦΜ 996898851, ΚΕ.ΦΟ.ΔΕ Αττικής.

 Όνοµα: Υπογραφή:

Τίτλος:

E-mail:

Ηµεροµηνία:

Εξουσιοδοτηµένος εκπρόσωπος, για και εκ µέρους του Ασφαλιστικού Διαµεσολαβητή

Υπογραφή:

E-mail:

 Όνοµα: 

Ηµεροµηνία:

Εξουσιοδοτηµένος εκπρόσωπος, για και εκ µέρους του Λήπτη της Ασφάλισης.

         Πώς χρησιµοποιούµε τις Προσωπικές Πληροφορίες

Η AIG Europe S.A. (Υποκατάστηµα Ελλάδος) δεσµεύεται για την προστασία του ιδιωτικού απορρήτου των πελατών, των αιτού-
ντων αποζηµίωση και άλλων δυνητικών πελατών, αντισυµβαλλοµένων, προµηθευτών και τρίτων των οποίων τα δεδοµένα λαµβάνει.

«Προσωπικές Πληροφορίες» είναι αυτές που σας ταυτοποιούν και σχετίζονται µε εσάς ή άλλα πρόσωπα (για παράδειγµα, τον/την 
σύντροφό σας ή άλλα µέλη της οικογένειάς σας). Εάν παρέχετε Προσωπικές Πληροφορίες σχετικά µε άλλο πρόσωπο, πρέπει (εκτός
εάν συµφωνήσουµε διαφορετικά) να ενηµερώσετε το πρόσωπο αυτό σχετικά µε το περιεχόµενο της Ενηµέρωσης αυτής και την Πο-
λιτική µας για την Προστασία Ιδιωτικού Απορρήτου και να λάβετε την άδειά του (όπου αυτό είναι δυνατόν) για να µοιραστείτε µαζί 
µας τις Προσωπικές Πληροφορίες του.

Ποιές κατηγορίες Προσωπικών Πληροφοριών µπορεί να συλλέγουµε και γιατί - Ανάλογα µε τη σχέση µας µε εσάς, οι Προσωπικές 
Πληροφορίες που συλλέγονται µπορεί να περιλαµβάνουν: στοιχεία επικοινωνίας, οικονοµικές πληροφορίες και στοιχεία τραπεζικών 
λογαριασµών, πληροφορίες και ιστορικά δεδοµένα σχετικά µε πιστοληπτική ικανότητα, ευαίσθητες πληροφορίες σχετικά µε την υγεία 
ή παθήσεις (που συλλέγονται µε τη συγκατάθεσή σας, όπου απαιτείται από το ισχύον δίκαιο), καθώς και άλλες Προσωπικές Πληρο-
φορίες που µας παρέχετε εσείς ή που εµείς συλλέγουµε στο πλαίσιο της σχέσης µας µε εσάς.

Οι Προσωπικές Πληροφορίες µπορεί να χρησιµοποιηθούν για τους παρακάτω σκοπούς:

•Ασφαλιστική διαχείριση, π.χ. επικοινωνία, διεκπεραίωση αξιώσεων αποζηµίωσης και πληρωµές
•Διεξαγωγή εκτιµήσεων και λήψη αποφάσεων σχετικά µε την παροχή και τους όρους ασφάλισης και τη διευθέτηση αξιώσεων

αποζηµίωσης
•Βοήθεια και συµβουλές σε ιατρικά και ταξιδιωτικά θέµατα
•Διαχείριση των επιχειρηµατικών δραστηριοτήτων και υποδοµών πληροφορικής (ΙΤ) της εταιρείας µας

ηση εσόδων οµες δραστηριότητες

•Νοµική και κανονιστική συµµόρφωση (συµπεριλαµβανοµένης της συµµόρφωσης µε νόµους και κανονισµούς εκτός της χώρας
διαµονής σας)

•Αποτροπή, ανίχνευση και διερεύνηση εγκληµάτων, π.χ. απάτη και νοµιµοποίηση εσόδων
•Κατοχύρωση/θεµελίωση και υπεράσπιση νοµικών δικαιωµάτων

•Καταγραφή τηλεφωνικών κλήσεων για σκοπούς ποιότητας, εκπαίδευσης και ασφάλειας
•Προωθητικές ενέργειες, έρευνα αγοράς και ανάλυσή της

και όπως άλλως επιτρέπεται από το νόµο.
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Για  να εξαιρεθείτε από τις διαφηµιστικές ενηµερώσεις που ενδεχοµένως σας αποστέλλουµε, µπορείτε να επικοινωνήσετε µαζί µας 
µέσω ηλεκτρονικού ταχυδροµείου στο customerservice-GR@aig.com ή απλού ταχυδροµείου στην AIG Europe S.A. (Υποκατάστηµα 
Ελλάδος) Λεωφ. Κηφισίας 119,15124 Μαρούσι, Αθήνα.

Αν ζητήσετε την εξαίρεσή σας, θα µπορούµε να συνεχίσουµε να σας αποστέλλουµε άλλες σηµαντικές πληροφορίες εµπορικής και 
διοικητικής φύσεως σχετικά µε τις υπηρεσίες που σας παρέχουµε, από τις οποίες δεν µπορείτε να εξαιρεθείτε.

Κοινοποίηση Προσωπικών Πληροφοριών - Για τους παραπάνω σκοπούς, οι Προσωπικές Πληροφορίες µπορεί να κοινοποιηθούν 
από την AIG Europe S.A.(Υποκατάστηµα Ελλάδος) σε εταιρείες  του οµίλου της American Insurance Group Inc. (AIG) και σε τρίτους 
(όπως µεσίτες και άλλους ασφαλιστικούς διαµεσολαβητές, ασφαλιστές και αντασφαλιστές, οργανισµούς αναφοράς πιστοληπτικής 
ικανότητας, επαγγελµατίες του τοµέα υγείας και άλλους παρόχους υπηρεσιών). Οι Προσωπικές Πληροφορίες θα κοινοποιηθούν σε 
άλλα τρίτα µέρη (συµπεριλαµβανοµένων κρατικών αρχών), εάν απαιτείται από εφαρµοστέες νοµοθετικές ή/και κανονιστικές διατάξεις.
Οι Προσωπικές Πληροφορίες (συµπεριλαµβανοµένων των συνθηκών τυχόν τραυµατισµών) µπορεί να καταχωρούνται σε καταστάσεις 
δικαιούχων απαιτήσεων και να κοινοποιούνται σε άλλους ασφαλιστές. Στην περίπτωση αξιώσεων τρίτων από εργατικά ατυχήµατα, 
ενδέχεται να οφείλουµε να τις αναφέρουµε στις αρµόδιες αρχές. Μπορεί να διεξαγάγουµε έρευνα σε δηµόσια µητρώα για να απο-
τρέψουµε, να ανιχνεύσουµε και να διερευνήσουµε περιπτώσεις απάτης ή να επαληθεύσουµε το ασφαλιστικό ιστορικό σας ή οποιου-
δήποτε άλλου προσώπου ή περιουσιακού στοιχείου που πιθανώς θα σχετισθεί µε το ασφαλιστήριο συµβόλαιο ή την αξίωση. Οι 
Προσωπικές Πληροφορίες µπορεί να κοινοποιηθούν σε δυνητικούς ή υφιστάµενους αγοραστές της εταιρείας µας και να διαβιβαστούν 
κατά την πώληση της εταιρείας µας ή τη µεταβίβαση εταιρικών περιουσιακών στοιχείων.

∆ιεθνής διαβίβαση - Λόγω του παγκόσµιου χαρακτήρα της δραστηριότητας της επιχείρησής µας, οι Προσωπικές Πληροφορίες µπορεί   
να διαβιβαστούν σε τρίτους που βρίσκονται σε άλλες χώρες (συµπεριλαµβανοµένων των Ηνωµένων Πολιτειών, της Κίνας, του Μεξι-
κού, της Μαλαισίας, των Φιλιππίνων, των Βερµούδων και άλλων χωρών που ενδέχεται να έχουν καθεστώς προστασίας δεδοµένων 
διαφορετικό από εκείνο της χώρας διαµονής σας). Κατά την πραγµατοποίηση αυτών των διαβιβάσεων, λαµβάνουµε µέτρα για να 
διασφαλίσουµε ότι οι Προσωπικές σας Πληροφορίες προστατεύονται επαρκώς και µεταφέρονται σύµφωνα µε τις απαιτήσεις της νο-
µοθεσίας περί προστασίας δεδοµένων. Περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε τις διεθνείς διαβιβάσεις περιλαµβάνονται στην Πολιτική 
µας για την Προστασία Ιδιωτικού Απορρήτου (δείτε παρακάτω).

Ασφάλεια Προσωπικών Πληροφοριών - Χρησιµοποιούνται κατάλληλα µέτρα τεχνικής και φυσικής ασφάλειας για να διατηρούνται οι 
Προσωπικές σας Πληροφορίες ασφαλείς και προστατευµένες. Όταν παρέχουµε Προσωπικές Πληροφορίες σε τρίτο µέρος (συµπερι-
λαµβανοµένων των παρόχων υπηρεσιών) ή αναθέτουµε σε τρίτο µέρος να συλλέξει Προσωπικές Πληροφορίες για λογαριασµό µας, 
το τρίτο αυτό µέρος επιλέγεται προσεκτικά και απαιτείται να χρησιµοποιεί κατάλληλα µέτρα ασφαλείας.

Τα δικαιώµατά σας - Έχετε ορισµένα δικαιώµατα βάσει των εφαρµοστέων διατάξεων περί προστασίας δεδοµένων σχετικά µε την εκ 
µέρους µας χρήση Προσωπικών Πληροφοριών. Τα δικαιώµατα αυτά ισχύουν υπό ορισµένες συνθήκες και υπόκεινται σε ορισµένες 
εξαιρέσεις, περιλαµβάνουν δε το δικαίωµα πρόσβασης σε Προσωπικές Πληροφορίες, το δικαίωµα για διόρθωση ανακριβών δεδο-
µένων, το δικαίωµα διαγραφής δεδοµένων ή αναστολής χρήσης δεδοµένων. Περιλαµβάνουν επίσης το δικαίωµα διαβίβασης των 
δεδοµένων σας σε άλλον οργανισµό, το δικαίωµα να αντιταχθείτε στη χρήση των Προσωπικών σας Πληροφοριών, το δικαίωµα να 
ζητήσετε ανθρώπινη συµµετοχή σε ορισµένες αυτοµατοποιηµένες αποφάσεις που λαµβάνουµε, το δικαίωµα ανάκλησης της συγκα-
τάθεσής σας και το δικαίωµα καταγγελίας στην Αρχή Προστασίας Δεδοµένων Προσωπικού Χαρακτήρα. Περισσότερες πληροφορίες 
σχετικά µε τα δικαιώµατά σας και τον τρόπο µε τον οποίο µπορείτε να τα ασκήσετε αναφέρονται πλήρως στην Πολιτική Προστασίας 
Ιδιωτικού Απορρήτου (δείτε παρακάτω).
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